
 
 
ROMÂNIA                                                                                 -1-                      MINUTA ȘEDINȚEI 
JUDEȚUL VASLUI    
COMUNA CIOCANI 
CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi, 28.12.2021 

 
      
              Consiliul local al comunei Ciocani, județul Vaslui, s-a întrunit astăzi  28.12.2021, ora 1000, în 
ședință ordinară în conformitate cu art. 133 alin 1  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, la 
sediul Primăriei comunei Ciocani , județul Vaslui, fiind convocat prin dispoziția scrisă a primarului.  
              La apelul nominal efectuat de secretara comunei,  se constată că sunt prezenți 11 consilieri 
locali , din totalul de 11 consilieri locali.. 
              Fiind îndeplinite prevederile art. 137 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
ședința este legal constituită.            
            Se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară  și se aprobă în unanimitate de voturi.  
            D-na secretar- referitor la proiectul de hotărâre de la pct. 3 de pe ordinea de zi , vă aduc la 
cunoștință că am vorbit cu d-na Arcăleanu de la Consiliu Județean Vaslui , care se ocupă cu îndrumarea, 
verificarea inventarelor bunurilor din domeniul public și mi-a comunicat că nu este correct întocmit , 
fapt pentru care proiectul de hotărâre privind atestarea modificării și completării inventarului bunurilor 
care aparțin domeniului public al comunei Ciocani, județul Vaslui ar trebui dezbătut  într-o altă ședință 
de Consiliu local. 
            Dl. primar , în calitate de inițiator, retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre de la pct. nr. 
3 de pe ordinea de zi și amână pentru ședința următoare proiectul de hotărâre privind atestarea 
modificării și completării inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ciocani, 
județul Vaslui. 
            Președintele de ședință prezintă ordinea de zi , o supune la vot și  se aprobă în unanimitate de 
voturi.  
            Președintele de ședință prezintă  primul proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și 
impozitelor locale pentru anul fiscal 2022  și referatul de aprobare . 
            Se prezintă și raportul compartimentului contabilitate nr. 6196/22.12.2021 .  
            Se  prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate – comisia juridică, de disciplină, pentru 
activităţi economico-financiare și avizul favorabil al comisiei de specialitate activităţi social-culturale, 
culte, învățământ, sănătate și familie, pentru muncă și protecția socială, protecție copii, tineret și sport.  
            Supus la vot proiectul de hotărâre se adoptă cu 10 voturi pentru și 1 abținere (dl. Diaconu). 
            Președintele de ședință prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al comunei Ciocani, luna decembrie (rectificarea a-VI-a) și referatul de aprobare .    
          Se prezintă raportul compartimentului contabilitate iar d-na Giușcă prezintă avizul favorabil al 
comisiei de specialitate a Consiliului local.  
            Supus la vot proiectul de hotărâre se adoptă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri (dl. Diaconu, dl. 
Hazu , dl. Mocanu și dl. Tofan ). 
            Președintele de ședință prezintă ultimul proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri 
locali care să facă parte din Comisia de evaluare a erformanțelor profesionale individuale ale 
secretarului general al UAT Ciocani pentru anul 2021 și referatul de aprobare .    
            Dl. viceprimar prezintă raportul compartimentului de resort.  
            D-na Giușcă prezintă avizul  favorabil al comisiei de specialitate – comisia juridică, de 
disciplină, pentru activităţi economico-financiare. 
            Dl. președinte de ședință solicită să se facă propuneri pentru desemnarea celor doi consilieri 
locali , care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale 
secretarului general al UAT Ciocani pentru anul 2021. 
            Dl. Hazu propune pe dl. Lăzărescu și pe dl. Mocanu . 
            D-na Giușcă propune pe dl. Năstase. 
            Dl. Dobrin- propune pe d-na Giușcă 
            Dl. Tofan propune pe dl. Mocanu și dl. Lăzărescu.  
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            Supusă la vot prima propunere se adoptă cu 5 voturi pentru și 4 voturi împotrivă(dl. Petrovici, dl. 
Dobrin , d-na Apostoleanu și dl. Năstase). și 2 abținer (d-na Giușcă și d-na Țîmboi).  
             Supusă la vot a -2 –a propunere se adoptă cu 6 voturi pentru și 5 voturi împotrivă (dl. Diaconu, 
dl. Hazu , dl. Mocanu și dl. Tofan, dl. Lăzărescu). 
             Supusă la vot a -3 a propunere se adoptă cu 6 voturi pentru și 4 voturi împotrivă (dl. Diaconu, 
dl. Hazu , dl. Mocanu și dl. Tofan)  și o abținere ( dl. Lăzărescu).    
             Comisia   de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al UAT 
Ciocani pentru anul 2021 va fi formată din d-na Giușcă și dl. Năstase.                                                                         
.            Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise. 
 
 
 
                      Președinte de ședință,                                                                      Secretar general, 
                          Lăzărescu Dorin                                                                            Abaza Iosefina                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 


